

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1445640	<p>Bejelentő megírta, hogy Szerep községben 2021-ben a lakóingatlanok alig 20 %-a vonatkozásában tettek eleget a lakók, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítási kötelezettségüknek. Kéri, hogy a jegyző tegye meg a szükséges intézkedéseket.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Püspökladányi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője (a továbbiakban: Jegyző) a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta, és megírta, hogy a beadvány pontatlan adatokat tartalmazott. Szerep községben az 515 db ingatlan, az az önálló helyrajzi számmal ellátott belterületi ingatlanokat jelenti, ugyanakkor, ez a szám tartalmazza a közintézményeket, illetve beépítetlen üres telkeket is. Ezen kívül a településen nagyon sok olyan lakóház van, amely lakatlanul, üresen áll. Több ingatlan állaga olyan mértékben romlott le, hogy azok lakhatatlanná váltak. Sajnos sok olyan ingatlan van, ahol sem fürdőszoba, sem konyha nincs kialakítva és csak kerti csap működik. A településen több közkutat is lehet használni, mivel vannak olyan lakók, akiknél még a víz sincs bevezetve. Vannak olyan lakók is, akiknél tekintettel kell lenni az egyéni, speciális életkörülményeikre is (90 év fölötti, súlyos mozgáskorlátozottság, pszichiátriai betegség, mély szegénységben élők stb.) A jogszabályok betartásának kikényszerítésénél a szankció csak a legvégső eszköz lehet. Figyelembe kell venni az előírt kötelezettséget, speciális élethelyzeteket, szolgáltató kapacitásait. Ennek ismeretében kell megtenni azokat az intézkedéseket, amelyek szükségesek. A Jegyző álláspontja szerint, az elmúlt években sikerült előrelépést elérni ezen a területen, ugyanakkor a veszélyhelyzet alatt bevezetett speciális jogrend és a mindannyiunk életét, egészségét veszélyeztető járvány és az ennek következtében kialakult bizonytalanság miatti visszalépés beárnyékolja a korábbi jó adatokat. A jövőre vonatkozóan a Jegyző mindent elkövet annak érdekében, hogy a veszélyhelyzet előtti adatokat meghaladó hatékonyságot érjen el a kifogásolt területen.</p>